Protokoll fört vid släktmötesförhandlingar med släktföreningen JJB Sjöstrand i Växjö 2007-09-01

§ 1
Mötets öppnande: Ordföranden förklarade mötet öppnat och inledde med att hälsa alla välkomna. Därefter följde en tyst minut för Lena Wihlborg, Bertil Rehnvall och Daniel Walther som avlidit sedan föregående släktmötesförhandlingar.
§ 2
Val av ordförande och sekreterare för årsmötet: Som ordförande för dagens förhandlingar valdes Sigrid Sjöstrand och som sekreterare valdes Annika Lundmark.

§ 3
Val av två justeringsmän: Cecilia Ejvinsson och Håkan Sjöstrand valdes att justera protokollet.

§ 4
Fråga om släktmötet utlysts riktigt: Släktmötet förklarades riktigt utlyst.

§ 5
Verksamhetsberättelse och ekonomisk redovisning för 2004-2006: Verksamhetsberättelsen lästes upp av ordföranden och lades därefter till handlingarna. Skattmästaren presente​rade föreningens ekonomiska läge och sammanfattade att föreningens ekonomi är god. Föreningens intäkter utgörs av med​lemsavgifterna och med den betalningsbenägenhet som hittills funnits kommer detta även fortsättningsvis att gälla. 
§ 6
Revisionsberättelsen för 2004-2006: Revisionsberättelsen för 2004-2006 lästes upp.

§ 7
Fråga om ansvarsfrihet: Ansvarsfrihet för styrelsen beviljades.

§ 8
Val av styrelse: Valberedningen föreslog nyval av ordförande, arkivarie, vice ordförande, sekreterare, revisorssuppleant och sammankallande i valberedningen. Årsmötet beslutade att välja Håkan Sjöstrand som ordförande som från och med årsmötet ersätter Sigrid Sjöstrand. Håkan Sjöstrand valdes också till ny arkivarie, Susanne Lorenzatti till ny vice ordförande och Ann Andréasson till ny sekreterare. För övrigt omvaldes sittande styrelse, vilket innebär att styrelsen består av – förutom ovan nämnda poster – Ulf Sjöstrand (2:e vice ordförande), Annika Lundmark (vice sekreterare), Bengt Sjöstrand (skattmästare) och Sten Walther (vice skattmästare). 

§ 9
Val av revisorer med suppleanter: Kristina Ajaxon och Eva Eklöf omvaldes som revisorer och Gunnar Blomdahl omvaldes som revisorssuppleant. David Sjöstrand valdes till ny revisorssuppleant.
§ 10
Val av valberedning med en sammankallande: Beslut fattades att Sigrid Sjöstrand blir sammankallande i valberedningen. Gunnar Sjöstrand och Maria Sjöstrand omvaldes att ingå i valberedningen.

§ 11
Fastställande av medlemsavgift: Beslutades att årsavgiften inte skulle förändras, vilket innebär att kusin​genera​tionen betalar 100:- per person och övriga betalar 50:- per person. Hemmavarande barn över 21 år betalar ingen årsavgift. Beslutades vidare att medlemmarna ska uppmanas att anmäla adressändringar till sekreteraren.
§ 12
Plats och tid för nästa släktmöte: Håkan Sjöstrand inledde med en intressant redovisning av plats och antal deltagare för alla genomförda släktmöten sedan det första släktmötet 1959 i Barnarp. Tolv av de totalt 17 släktmötena har haft minst 50 deltagare. Störst antal deltagare hade mötena i Barnarp (80 pers.) och Visingsö (92 pers.). Antal deltagare vid det nu aktuella mötet i Växjö på Evedals värdshus: 39 deltagare (varav ett ”nytt kusinbarn”, Leif Bjernefalk (VIII:1:1), son till Bo Sjöstrand (VIII:1), samt hans hustru Annika och ett av de tre barnen, Karolina).
Beslutades att nästa släktmöte blir den 2-3 september 2010 och att platsen för mötet ska vara någonstans i Småland. SLÄKO kommer att fatta beslut om var i Småland släktmötet ska ske.
§ 13
Val av SLÄKO, kommitté för nästa släktmöte med en sammankallande: Till SLÄKO 2010 valdes David Sjöstrand (sammankallande), Håkan Sjöstrand, Carolina Lorenzatti och Emelie Lorenzatti.
§ 14
Utsändande av handlingar från 2007 års släktmöte: Beslutades att årsmötesprotokollet ska sändas ut tillsammans med inbetalningskort till alla medlemmar. Mötesberättelsen från årsmötet finns tillgänglig på föreningens hemsida: http://hem.passagen.se/jjbforen/
§ 15
Övriga ärenden
a) Arkivet: Arkivet finns idag hos den nye ordföranden Håkan Sjöstrand. Det är angeläget att arkivet inte belastas med ”onödiga” handlingar. Beslutades att den nye ordföranden och vice sekreteraren går igenom de pärmar där tidigare sekreterare samlat information rörande släktföreningen och släktmöten med syftet att sortera ut det som inte behöver sparas till arkivet.
b) Hemsidan: Diskussion fördes om det framtida ansvaret för hemsidan. För närvarande sköts hemsidan av Sigrid Sjöstrand som meddelade att hon under en kortare övergångstid på ca ett år kan fortsätta med detta arbete. Den nya styrelsen uppmanades dock att lösa ansvarsfrågan för hemsidan mer permanent.
c) Ev. övrigt: Bengt Sjöstrand tog upp att släktförteckningen med adresser och e-postadresser måste uppdateras. Underlag till alla närvarande släktgrenar (I-XIV) utdelades för kompletteringar/ändringar.
§ 16
Avslutning: Vikten av ett ökat engagemang – framför allt från yngre medlemmar – diskuterades och den nya styrelsen fick i uppdrag att vidta lämpliga åtgärder med detta syfte.

Vidare fick alla i kusinledet en uppmaning att beskriva de föräldrar som ingår i syskonledet.


Carin Brundin valdes till hedersledamot.


Sigrid Sjöstrand överlämnade ordförandeklubban samt JJB:s första hustru Annas konfirmationsbibel till Håkan Sjö​strand. Håkan avtackade Sigrid samt Cecilia Ejvinsson för deras utmärkta insatser som ordförande resp. sekreterare.
Avslutningsvis tackade Gösta Sjöstrand SLÄKO 2007 (Gunnar Blomdahl, Carolina Lorenzatti och Maria Sjöstrand).
Vid protokollet

Justeras:
Annika Lundmark
Cecilia Ejvinsson
Håkan Sjöstrand
